PYKOBOACTBO ITOJIb3OBATEJIA
TPEHAXEP CEPUU AK-03:
KUM OT IIVIEY




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

COILEPKAHUE
BAJKHOE 3ASBJIEHUE.......ccccoooooiii 1
NPEAYIIPEXKIEHUE. ... 2
MHCTPYKLYA 10 UCITOJIb3OBAHUIO.............cooo 3
CXEMA U PA3MEPDL..........ooo 4
PEI'YJISIPHOE OBCIIYKUBAHUE..............oocin, 5
PACIIOJIOXKEHHUE TPOCA ..., 6
KOHCTPYKIHMA B PASOBPAHHOM BUJE. ..o 7
OIMMCAHUE CBOPKH.........ooiiiiiiiiiiii 8
MHCTPYKIUU I1O PET'YJIMPOBKE.............coooooi 13

BAKHOE 3ASIBJIEHUE.

Brnarogapum Bac 3a mpuoopeterne TpeHaxkepa AK-03 " KUM OT IVIEY".

3/10pOBOMY TOJIB30BATENIO MIEPE NCIIOIB30BaHIEM TPEHaXepa JOCTaTOUHO
MPOKOHCYJIBTUPOBATHCS Y Bpaya, 4YToOBI OMPECITUTh NOAXOSIIYI0 HATPY3KY MpH
TpeHupoBke. Ilepen HauaIOM MCIOIB30BaHMS BHUMATENIBHO MPOYTHUTE BCE
NpeOCTaBIICHHbIC MHCTPYKIMU U ITpeaynpexaeHus. [Ipu cobaroieHnn 3TuX yCaoBuii
TPEHUPOBKH MOJAAPAT BaM OOAPOCTH U YIOBOJILCTBHE. [IpHCcTymnas K HCIOIb30BaHUIO
tperakepa AK-03 "7KUM OT IIJIEY", pekoMeHayeM ONMUPAThCS Ha MPUBEICHHBIC HIKE
pPEKOMEHIAIH.

[Nocne mokynku o60pyI0BaHMsI aKKYPaTHO 3aI0JIHUTE KapTOUKY MOCT-
MPOAKHOM rapaHTUH U CEPBUCHOTO 00CITY>KUBaHHS U COXPAHUTE €€ y ceOsl, a OTPHIBHYIO
YacTh (KOPEIIOK) OTIIPAaBbTE IMOYTOH B aJpec Halllel KOMIaHWH, YTOOBI MBI MOTJIH
MPEUIOKUTh BaM MaKCUMAITbHO YIOOHBIH CepBHC.

JlanHOE PyKOBOJCTBO IIpencTaBisieT coooit m3ganue 2011 roga, BeITyIIEHHOE
BMecTe ¢ nepBoil mapruei uzaenus AK-03 "KUM OT IIJIEY". ITo mepe pa3BuTHs
MPOJIYKTa COJiep)KaHue PYKOBOACTBA MOXKET MEHSThC 0e3 MpeBapUTEIbHOTO
YBEIOMIICHHUS.

Ienpro Bcex MPUBEAECHHBIX 34€Ch UHCTPYKLIUN U IPELYIPEKACHUN SBISETCS
NpaBUIIbHOE U 0e30MacHOe UCTIONb30BaHue 00opyaoBanus. [lonp30Barenb caMm HeceT
OTBETCTBEHHOCTbH 33 HECOOII0IEHNE PEKOMEH IAIINI TPOU3BOTUTEIIS.

[Tocne mpouTeHUst COXpaHUTE 3TH UHCTPYKIIMH B JOCTYITHOM MECTE, YTOOBI MpH
HEOOXOJMMOCTH BO3BPAIIATHCS K HUM.

OIIMCAHUE U3JIEJINA

1. Kapkac TpeHa)xepa U3roTOBJIEH U3 BHICOKOKAUECTBEHHOM CTalbHOM TPyOBI,
paccuMTaHHON Ha MPOAOIKUTEIHLHOE M 0€301acHOe HCII0JIb30BaHHE.

2. Ilepenaya Harpy3KH BBIIIOJIHAETCS C TIOMOILBIO IPOYHOIO CTAJIbHOTO TPOCA,
0€30MacHOro U CTOMKOro K U3HOCY.

3. BecoBoif cTeK OTJIUT U3 YyryHa U 00ecreueH 3allUTHBIM TOKPBITHEM.

4. Bpamatormuecst yacTi pab0TaroT Ha MOAIIMITHUKAX BHICOKOTO KauecTBa,
JIOJITOBEYHBIX U OECUTYMHBIX.

5. TuratenbHO MpoyMaHHasi KOHCTPYKIHS PYKOSITOK 00€CIeuuBaeT MIaBHOCTh

JIBYKEHUSL.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

HPEAYNPEXJIEHUE

1. TperupoBoyHOE 000pYIOBAaHUE IPEIHA3HAYEHO IJIs1 UCIIOIb30BAHUS B TPEHAKEPHBIX 30HAX
TaKUX OpTaHU3alni, KaK CHOPTUBHBIE KITyObl, 00pa3oBaTelbHbIC YUPEKACHUS, TOCTUHHIIBI,
(buTHEC-LIEHTPHI U CTYAMH, TA€ AOCTYI K HEMY JTOJDKHBIM 00pa3oM KOHTPOIUPYETCS
BJIaJebLeM 000pYAOBaHUS JIUOO0 JINIIOM, OTBETCTBEHHBIM 3a 3KCIUTYaTaIHIo.

2. Mcionp30BaTh TPeHaKEPhl Pa3perIaeTcs: TOJIbKO B 30HAX, I'ZIE TOCTYI K TPEHHPOBKAM MOXKET

KOHTPOJINPOBATHCS BiajenblieM. CTeneHb KOHTPOJIS 3aBUCUT OT MOJIb30BATEN
(YpoBHSI OTBETCTBEHHOCTH, BO3PACTa, OIBITA TPEHUPOBOK U IIP.).

. TpeHHPOBKH AOIKHBI BBIIOIHATHCS TOJIBKO MO HAOIIOACHUEM.

. He moanyckaiite k TpeHaxkepam JeTel U JItoJiel ¢ OrpaHMYEHHBIMU BO3MOXXHOCTSIMH.

5. IlockonbpKy HEMpaBUIbHAS MU Ype3MepHas TPEHUPOBKA MOXKET 0OKa3aTh HETaTUBHOE
BO3ACHCTBHE Ha OPraHU3M, PEKOMEHIYETCsI IIPEABAPUTEIBHO COINIACOBAThH C TPEHEPOM
TEXHUKY BBIINOJIHEHUSA YIIPAXXHEHUI U HArPy3Ky.

6. Ilepen HayamoM MCIIONB30BaHUS TPEOYETCSI OTPETYIMPOBATH HATPY3KY H MOJIOKEHHUE
CHICHbSL.

7. Ilpexxae yeM B3AThCs HA PeryIUPOBOYHBINA IMH WX IOPYYeHb, YOSIUTECh, YTO OHU HE
HaXOJATCA MOJ Harpy3KOH.

8. Ecnu BecoBoii cTeK, TOBOPOTHBIE YCTPONCTBA U JPYTHE YacTH 000pyIOBaHUS OKA3aJINCh
3a0JIOKUPOBAHBI, TIOIPOCUTE IOMOYB IPYTOT0 YEJIOBEKA, YTOOBI HE NOIYCTUTh PE3KOTO
MaJIeHUs] BECOBOTO CTEKa U TIOPYH 000pyI0BaHUSL.

9. OTperynupyiite AMTUHY CTAILHOTO TPOCA U HE IOIyCKalTe ero nepekpyunBanus. [Ipu
AKTHBHOM HCIOJIb30BaHUM TPEHa)Kepa BIaAeiel J0JDKEH EPHOANIECKH IPOBEPSTH
MIPaBUIBHOCTH PacroyiokeHus Tpoca. [Ipu Hanuunu npobieM ¢ TpocoM HEOOXOAUMO Cpasy
ke 00paTUTHCS K CIIEUATICTY IO 0OCTYKUBAHUIO TPEHAKEPOB.

10. He nomyckaiite pe3koro omyckaHus BeCOBOTO cTeka. UToObI n30exaTh pa3pymieHus
JPYTUX YacTel BECOBOI'O CTEKa, IIOAHUMANTE IPy3 0 TOTO, KAK OH CONIPUKOCHETCS €
COCETHUM IPY30M.

11. B npouecce ucmonb30BaHus TpeHaXkepa Jep:KUTe PyKH Ha PAaCCTOSIHUN OT BECOB U
JBIDKYLIUXCS yacTel, YT00bI He JOMYCTHTh TPaBMBI.

12. He mo3BonsiiTe JII0J5IM € ceplieqHO-COCYTUCTHIMU 3200JIeBaHUAMU | ACTAM Miajuie 12 ner
WCTIOJIB30BaTh JAHHOE 000PYIOBaHME.

13. O6opynoBaHue BBIIIOIHEHO B COOTBETCTBUH cO cTangapToM EN 957-2, knace S
(S=crymus).

14. MakcumMasbHasi BecoBasi Harpyska TpeHaxepa — 160 kr. MakcuMabHO JTOMYCTHUMBIN BeC
nonb3oBatenss — 130 kr.

15. 3nenne He0OXOMMO YCTaHABIUBATH Ha MPOYHON TOPU30HTAIBHOM MOBEpXHOCTH. JlIis
3KCIUTyaTauu Tpedyercs obiee npoctpancTBo He MeHee 2000 x 2000 M.

16. Haznauenue uznenust. OCHOBHOE Ha3HaYCHUE: I TPOHECCHOHAIBHBIX (PUTHEC-IICHTPOB.
JlOnOIHNUTENBHO: 17151 OOIIECTBEHHBIX MJIM KOPIIOPATUBHBIX CIIOPT3aJIOB.

17. Ecnu BbI MOYyBCTBOBAJIM TOJIOBOKPYXEHHUE, TOLUTHOTY WM MHOE HEAOMOTaHUE, IPEKPaTUTe
TPEHUPOBKY U OOPATUTECH K Bpady.

18. Uznenue HEOOXOIUMO YCTaHABIMBATH HA IPOYHON FOPU30HTAIBHOMN MOBEPXHOCTH.

19. O6opynoBaHue npeTHa3HAYESHO [T UCTIONB30BAHMUS TOJIBKO B TOMELICHUSX U HE JOJDKHO
MOJIBEPraThCsl BO3JIEUCTBHUIO MOBBIIEHHON BIIaYKHOCTH.

20. st TpeHUPOBOK HYKHA MOIXOASIIAS OJek1a U 00YBb.

21. Ilepen TpeHUpOBKaMH HEOOXOJUMO BBIIIOIHUTD Pa3MUHKY.

22. 3amnpemniaeTcst HCIOIb30BaTh TPEHAXKEP HE TI0 HA3HAYEHUIO.

23. PexoMeHIyeM TPOBOANTH 3aHATHUS Ha TPEHAXKEPE IO KOHTPOJIEM TpeHepa.

24. Tlepen ncnonab30BaHUEM NPOBEPHTE PAOOTOCHIOCOOHOCTH 00OPYAOBAHHSI.

25. IHCTpYMEHTHI PEryIMPOBKU M HACTPOHKH, KOTOPbIE MOT'YT IIOMELIATh IBUKECHUSIM
MOJIb30BaTEN, HEOOXOAUMO YOpaTh.

B~ W



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

HNHCTPYKIMUA 110 UCITOJIB30BAHUIO:

AK-03 )KUM OT IIVIEY
1. IIpexx e ueM nepelTy K TPeHUPOBKaM, BHUMATEIBHO IIPOUYTUTE MHCTPYKIIMIO.
2. OtperynupyiTe nojiokeHue cuieHbst. CrimHa 1oib30Baresl JOHKHA PUKUMATHCS
K OIIOpE 110 BCEH JUIMHE.
3. BeibepuTte nonxondinyto Harpy3Ky 1 BCTaBbT€ IIUH /10 YIIOpa B LIEHTPaJIbHOE
OTBEPCTHE BECOBOT'O CTEKA.
4. TTomHOCTBIO 00XBAaTUTE PYUKY TPEHAXKEPA B MOJOKEHHOM MECTE.
5. O0XBaTHB PYYKH U IUIOTHO MPHKAB CIIMHY K OIIOPHOH MOJYIIKE, TUTABHO Pa3BEINTE
pBlUary TpeHakepa Ha MaKCUMaJIbHOE PAacCTOSHUE, 3a1€PKUTECh B HEM HA HECKOJIBKO
CEKYH/I ¥ TUIaBHO BEPHUTE PYKU B UCXOAHOE MOJIOKEHHUE.
6. PaccimtabpTe MBI Tepe/T BRITIOTHEHUEM CIICIYIOIIETO TBUKCHHUS.

HNPUMEYAHHUE.

1. Pazmunka. PazmMuHKa nomkaa npogonkarbes 5-10 MEUHYT U BKITFOUATh B ce0sI
yIpaXHEHUs Ha Bce Ipynibl M. OTCYyTCTBHE Pa3MUHKH NE€PE]]
TPEHUPOBKON MOXKET MPUBECTH K TPAaBMaM MBIIII] U CYXOXWINH.

2. Ilutanue. BxitounTte B CBOW paIimoH JOMOJHUTEIBHBIN O€JIOK, a TAK)Ke OBOIIHU U
GpykThl. Beinonngiite ynpakxHeHus He paHee yeM yepe3 40 MUHYT
rocie enpl. B mporecce TpeHUPOBOK pEKOMEHAYETCS ITUTh BOY B
HeOOoIbIINX KonyecTBax. [lociae TpeHMPOBKY BBIIEPKUTE HE MEHEE
30 MUHYT JI0 CJICTYOIIEro MprueMa ITHIITH.

3. Ibixanue. BoimonHsaiTe BIOX HA ABMXKEHUU C HAMIPSKEHUEM, BBIIOX — IIPU
paccnabiieHny MbIL. JpIxaHue 10JKHO OBITH COTJIACOBAHO C
JBUKEHUSIMH.

4. Yacrora BbeIntosIHEHUS. [leper TOBTOPHON TPEHUPOBKOM TOM K€ TPYIIIIBI MBIIIII]
JIOJKHO MPOUTH HE MeHee 48 Jacos.

5. Harpy3ka. Ilonb30Barens AOKEH YCTaHABINBATh YPOBEHb HAarpy3KHU B
3aBHCHMOCTH OT CBOeH (pu3mueckoit moarotoBku. UpesmepHas
Harpyska MOKeT IpuUBecTU K TpaBMme. [IporpamMmma TpeHHpPOBOK
JOJKHA BBICTPAUBAThHCS MO MPUHIMITY ocTeneHHoro pa3sutus. [locne
MEPBBIX TPEHUPOBOK MOKET OLTYLIAThCS €CTECTBEHHBIN TUCKOMOPT B
MBIIIIIAX.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT
USER MANUAL M

CXEMA U PASMEPbBI
CBob6omHOE TTPOCTPAHCTBO
600
600 1414 _
A
=
E
il 4
1344 /T
600
600

Pazmeper: mm

Cnenudpuxanus

Knacc: S

MakcumanbHas Harpy3ka: 160 kr.

Makc. Bec nosip3oBarenis: 130 kr

I"abapute Tpenaxkepa: 1344x1414x1728 Mmm
Bec tpenaxepa: 173 kr.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

PEI'YJIAPHOE OBCJIYKUBAHUE

1. YpoBeHb 6e30macHOCTH 000pYJOBAHUS COXPAHSETCS TOIBKO IIPU YCIOBUU
PEryJsipHOU NIPOBEPKHU Ha IIPEAMET ITOBPEKACHUN U U3HOCA, IIPEIKIE BCErO
B 4aCTU TPOCOB, PyYEK U MECT KPEILJICHUS.

2. Obparnaiite ocoboe BHUMaHHUE Ha JIeTalli, Hanbosee NoABepKEHHbIE
U3HOCY.

3. Cpasy xe 3aMeHsITe TOBPEKICHHBIC KOMIIOHEHTHI JITOO BHIBOJIUTE
000pyJ0BaHUE U3 FKCIUTyaTallMH JI0 BBIMOJIHEHUS PEMOHTA.

4. Texyuiee o0CIIy>)KUBaHUE TPEHAXepa JIOJKHO BBIIIOJIHATHCSA B COOTBETCTBUU

CO CIIeayronieil Tabauuen.

TEKYIIEE

OBCJIY>KUBAHUE
[Iposepka:
COCMHEHUS, KPEIeK, J
Kpemnnenne BecoBoro
CTeKa
Ouncrka: \/
MIOJTYIIKH M KOPITYC
Cwmaska: \
MECTa CKOJIbKCHUS
IIposepka: N
BCE JIU KPETUICHUs
3aTSHYTHI
Cwmazka: \
KOHCOJIb TTOJIIIMITHUKA

CXEMA YCTAHOBKH

VYmpoctute cede cOOpKY.

ExxenneBHo ExenenennHo Pa3 B Tpu mecsna

Bcé coneprkanne 3TOro pykoBoACTBa HAIIPABJIEHO HA TO, YTOOBI CUIIOBOM TpEeHaXep

MO>KHO ObUIO COOpaTh KaK MOXHO IIPOLIE.

[TpouruTte MoapOOHYIO HHCTPYKIIHIO TIEpe] COOPKOIA.

1. O6opynoBanue obmagaeT OOIBITMM BECOM M pazMepoM. BriGepute miist cOopku
MECTO, MaKCUMaJIbHO OJIN3KOE K MECTY JalbHEHIIEro UCIOIb30BaHus, 1
yOeIuTeCh, YTO TaM JIOCTATOYHO MPOCTPAHCTBA AJIsl BBITOJIHEHHS TPEHUPOBOK.

2. [Ipunecure Bce yacTu TpeHa)xxepa Ha MecTo cOOpKH U pacnakyire ux. He
BbIOpAchIBaliTE YIIaKOBKY 10 OKOHYAHUS COOPKHU.

3. He 3aTsaruBaiiTe BUHTBI U JpyTrue KpeIUIeHUs], TOKa Ha 3TO He OyAeT yKa3aHo

WHCTPYKIUEH.

4. Bce KOMITOHEHTHI TpeOyeTCsl yCTaHABIMBATh B CTPOTOM COOTBETCTBUU CO CXEMOM.

5. COopKy TpeHa)kepa JIOHKHBI BBITTOHATH (PU3UYECKH CHIIBHBIC MY)KUYUHBI.

6. CooTHecuTe BCE JIeTaIH C IPUBEIEHHBIM IT€PEYHEM KOMIIOHEHTOB.



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

PACIIOJIO’KEHHUE TPOCA




USER MANUAL M

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

KOHCTPYKINA B PASOBPAHHOM BUJIE

BHO3X-ADIASSY

C6opka NoBopoT. pblyara

AKO1-ABIZJ Cbopka Bec.cTeka
PNLM8*20 Lypyn ¢ nonykp. ron.
(B5780M8x20 BWHT C LeCTUrp.ron.
GBS780M10%30 BWHT C LUECTUrpP.FO.
(GB5780M10%130 BUHT C WwecTurp.ron.
GBS780M10x110 BWHT C wecTurp.ron.
MI0 laiika
(GB958 LWanba
GB9510 Wainba
D03-Mo2 3arnyLika noALmnnHmKa
D01-J04 CupeHbe
Dol-J0? 3agHsas onopa
DOI-J01 3agHsas onopa
8 BHO3X-WJ0I | TPoc
7 BHO3X=AGI Cbopka onopbl cuaeHbs
c BHOGX-PEG MMMs:omom ocHoBaHue
5 BHOIX-CB1
Z BHOIX-AE 2 C6opka Bepx.4acTu pambl
3 BHOLX-AE] C6opka HWK.4acTn pambl
2
1

BHO3X-ACIASSY

=
=

Homep Ha cxeme

C6opka OCHOBHOW pambl

|  HaumeHoBaHue getanu

M8*20

M8*20

M10*30

M10%130

M10*110

M10x2

M8%2

M10

325%180

e Kl el e Kt ER S el el el e el R S R R N I EN S N

| Cneuudukauus | Kon-so

| Npum. |




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

Ilar coopku:

HNucTpymenr:

1.

ok~ W N

IlecTurpannsii ka4 MS
IlecTturpannbii ka4 M6
I'aeunblii k104 13/16
I'aeunsrii ko4 17/19

I'aeunnlii Kiarou 22/24



g
2 {
30 LLlypyn ¢ nonykp.ronoeko MEX16 12
29 LLlanba 96 30
5 AHTMBMGP.NoACTaBKka ?
P4 ML0%50 BuHT ¢ wecTturp.ronoskon M10¥50 1
3 FOI-Mo4 HanpasnstoLl. Bec.cteka 30
o AKO1-ABI Oriopa pambi 1
21 D01-B33 OrpaHuunTenb Tpoca 0X¥105%3T P
il M10%53 BWHT Nof LIECTUrPaHHNK M10%55 P
19 Mi0x2 Waii6a M10x2 6
18 DOL-M03 C6opka 6noka 3
17 M0 laiika M10x¥10 3
U 1 16 Pe31HOBOE OCHOBaHUE 0
@ 15 AK-01-B05 CoeauHuTenbHas nnaHka 30%120.7%3T 8
14 MEX16 KpecToBsoi wypyn MoX16 16
13 BHelwHAs naHenb cTeka 1
1? BHyTp.naHenb cteka 1
- 1 D01-MO4 AHTMBMGP.oMopa £50%60L 4
) 10 OrpaHnunTenbHbIn NUH |
— Sz 9 KOI-L02 Becoeoit cTek 5KG 15
& N“ 8 Die-ALl C6opka LeHTp. onopsl 1
= ZZ N
= W“ 0 7 DO1-Mo1 :mw_o_.__u HanpaenaLmx £ 38458 P
3 W\ 6 ] Faiika ] !
L ML6*60 ®uKe.BUHT Tpoca M16%
b = 5 f ] I
n & 7 4 Hanpasn. nnaxka 2041460 P
m @ = 3 DOI-NO1 BHyTp.3arnywika Hanp.ocu 2
- a E01-B14 3axkvMHas npyxuHa 4
m 0 O 1 DOI-L02 “Hanpasnsiowas ock £2050 2
m NO. Homep Ha cxeme | HaunmeHoBaHue netanu | Cneuncdumkaumss | Kon-so | [Mpum.
=
=
(@]
\ D)




COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

el | Bonemas XPOM. MpyXuHa Ulj@ 1
all OUKCATOP MPYXMHEL e
19 Ochb 1
18 Xenraa per. sariymka ver 1
17 PNLMBx0 Wypyn c momyxp.ronosxon (ggedium carbon gteel |
16 PNLMB*15 llypyn c monykp.ronosxoit (qgedium carbon steel 2
15 (BB40ST4.ex16 Camopes stamless steel c
14 GB//M8%12 PacClMPUTENBHE BUHT £5Mn 1
13 GB/0M8*40%40 BMHT IOI MECTUTPAHHUK cp-yriepon. crams jteel |
e GBS /80M10%50 BUHT C WmecTuTp.Tosobkoy CP-yriepon. crame {feg| O
11 M10 Taika 02394 &
10 (GB958 llati6a (P304 1
9 GE9310 llati6a 02394 3
8 Kel-Mo2 KBanp.BHYTP. BCTaBKa PP 1
/ B0024 AntuBubpan. OCHOBaHME 1
6 50X100 40X80 OrpanuunTesns PAG 1
m K@@\Ii [IJIOCKUM NUH | Hepx. craib H
4 KO08-H10 Bunr Hepx. crarms 1
3 DO1-MO3 Cbopka 6OJoka c
& BHOTX-C15 Coemunrerpuas muaHka (P 354 &
1 BHO3X-ACL CBopka OCHOBHOM pPaMel 1
NO. HoMep Ha cxeme | HamMenosaume meramu Marepuan | Kom-Bo | Ilpmm.

-10-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

1 M10 s 02354 1
10 GE9510 Waii6a (2 35A °
9 GBS5780M10%50 BMHT C WECTUTP .TOJOBKOM CpenHeyrJyiepon. CTalb 1
m @Zﬁggmxmwo BuHT C obpaT.pe3pboit Hﬂovmhmmxaam®0h. cranb m
/ GB2/766005-27 | Mommansm c
m @DN\ZHQ BHyTpeHHAs BCTaBKa @@ m
5 BHO3X-BST PesuHoBasa TpybOKa Pesuta P
4 BMW-01-D33 | Ao . xomsuo 6063 &
3 BMW-01-D32 | Avuomms. pyuxa 6063 2
P DO1-M0O3 Cbopka OJoka 1
H wIDMX\DUH Cbopxa nomow&oemouo peryara H
ZO Homep Ha cxewme | HaumeHoBaHue peTanmu MaTepuas | Kom-BO IIpuM.

-11-



USER MANUAL M

COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

KOHCTPVYKIIMA B PABOBPAHHOM BUJIE

AKO1-ABLZJ

PNLM8%20

GB3780MBx20

GB5780M10%30

(GB5780M10%130

GB5780M10%110

MLO

(8958

GB9SI10

D03-Moe

D01-J04

D01-Jo2

D01-Jot

BHO3X-WJ01

BHO3X-AG!

BHO6X-AE6

BHOIX-CB!

BHOIX-AE2

BHOIX-AEL

Cbopka Bec.cTeka
LWypyn ¢ nonykp. ron.
BwHT ¢ wecTurp.ron.
BuWHT ¢ wecTurp.ron.
BuwHT ¢ wecTurp.ron.
BuWHT ¢ wecTurp.ron.
[anka

LWanba

LWanba

3arnyLka noALunHuKa
CupaeHbe

3apHnas onopa

3agHss onopa

Tpoc

C6opka onopbl cuaeHbs
Pe3nHoBoOe ocHOBaHMe
Ocb

C6opka Bepx.4acTu pambl
C6opka HWK.4acTn pambl

BHO3X-ADIASSY

C6opka NoBOpOT. pblyara

oW~ U1 Oy | GO

BHO3X-ACIASSY

C6opka OCHOBHOI pambl

M8*20

M8*20

M10*30

M10%130

M10*110

M10x2

M8%2

M10

325%180

e Kl el e Kt ER S el el el e el R S R R N I EN S N

=
=

Homep Ha cxeme

| HawmeHoBaHue getanu

| Cneumndukaumsi | Kon-Bo

| Mpum. |

-12-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT USER MANUAL M

HNHCTpYyKIIMY IO PETYJIUPOBKE

PeryaupoBka cujeHbst

OTtperynupyiTe CUACHBE 10 HY>KHOTO MOJI0KEHHUS.

Br10op Harpy3ku

1. Tlocne BBIOOpa HYXHOW HAarpy3kKd BCTaBbT€ MHH B OTBEPCTHE, KOTOPOE
COOTBETCTBYET BEIOpAaHHOMY BECY.
2. Y0enurech, YTO KPEIICHUE TMTOTHOCTBIO 3a(pUKCHPOBAHO B OTBEPCTHUH.

MuH ansa BbiGopa Harpysku

il drKcaTop BbICOTbI CUAEHBS

-13-



COMMERCIAL FITNESS EQUIPMENT

FITNESS

CONMMERCIAL FITNESS EQUIPMIENT




